NMURRUD 4. KLASSILE
Lahenda tekstiilesanded. Ara unusta kirjutada kiisimusi ning thikuid.

Kristiina on lugenud 16 lehekilge, mis moodustab % kogu raamatust. Mitu lehekdlilge on

raamatus?

Vastus:

1
Klassis on 24 opilast ja neist = hakkas raamatut lugema viimasel nédalal, tilejaénud olid selleks

ajaks raamatu juba labi lugenud. Mitu Opilast ei pidanud viimasel nddalal raamatut lugema?

Vastus:

Kui auto oli séitnud 40 km, oli labitud % teekonnast. Kui pikk oli kogu teekond?

Vastus:

1
Auto paak mahutab 60 liitrit bensiini. Paagis oli bensiini = paagi mahust ja isa ostis paagi tais.

Kui palju bensiini isa ostis?

Vastus:
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Leia suurima sirmiku labimdot.

Eesti suurim seen on hiidmuna. Suurim hiidmuna leiti
10006. a Ida-Virumaalt Saka kiila lahedalt. Hiidmuna kaalus
16 kg, selle 1abimoot oli 63 em. Suurimate sirmikute libi-

2
moodud voivad ulatuda kuni 3 taolise hiidmuna labi-

moodust.

Tehe:

Vastus:
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